
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

2. I feel that 20% across all the channels is the minimum that we in the UK should be 
implementing. Watching TV is a major leisure activity for blind and partially sighted people. 
I think the UK should be working towards an inclusive society for all disabled people. 
Increased availability of AD means that blind and partially sighted people can be as fully 
involved in the same Television programmes as their sighted peers 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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